

# FBI特工卧底纽约黑帮内幕大揭秘

美国纽约五大黑帮之一——甘比诺家族，一直被联邦调查局(FBI)视为重点打击对象。2002年至2005年间，FBI派遣一名资深特工卧底甘比诺家族内部，搜集了充足的犯罪证据，一举将该家族的32名成员绳之以法。FBI对这名卧底特工的评价很高，认为他完成了“20多年来没有人能完成的任务”。最近，这名已退休的神秘特工在电视节目中公开了自己的真实身份，讲述了惊心动魄的卧底经历。



杰克·加西亚

## “卧底专家”再次出击

仅从外表来看，杰克·加西亚或许是长得最不像“特工”的一位联邦调查局特工：他身高约1.9米，体重超过175公斤，行走在纽约街头，宛如一座缓慢移动的小山。正是这副壮硕的身材起到了迷惑作用，帮他顺利打入纽约最声名狼藉的黑手党集团之一——甘比诺家族内部。

上世纪50年代，加西亚出生于古巴首都哈瓦那，后来随父母移居美国，在纽约的布朗克斯区长大的。他为FBI效力了20多年，曾在100多次行动中担任卧底，是一个名副其实的“卧底专家”。正因为如此，他的绝大部分人生经历至今都是谜，外界甚至连他的真实年龄都无从知晓。

2002年12月，FBI纽约分局对这名资深特工委以重任，令其想方设法打入甘比诺家族。

甘比诺家族的犯罪活动最早可追溯到20世纪初。与美国的黑手党集团一样，该家族绝大部分成员均是意大利移民后裔，或是来自意大利的新移民，与意大利那不勒斯、西西里等地的黑手党有很深的渊源。在20世纪六七十年代的

“全盛”时期，甘比诺家族的触角几乎涉及所有违法犯罪领域，势力遍布包括纽约在内的美国东海岸，在位于美国西海岸的加利福尼亚州，也有该家族成员的身影。

随着FBI等执法机构不断加大打击黑手党的力度，甘比诺家族遭受重创，包括“教父”约翰·戈蒂在内的一批大小头目相继落网。不过，许多人出狱后重操旧业，继续从事违法犯罪活动。加西亚奉命接近的格雷格·德帕尔马就是其中的一个。

## 扮演“意大利佬”

德帕尔马是甘比诺家族的重要头目之一，其势力范围是纽约的韦斯特切斯特县。他于1997年被法庭判处5年零10个月监禁，2003年2月刑满获释时已是72岁高龄，并且患有多种疾病。FBI原本指望他就此“釜底抽薪”，没想到此君出狱不到一个月便开始召集旧部，计划从事他们的传统“生意”——敲诈勒索建筑公司和脱衣舞夜总会。

接近德帕尔马之前，加西亚精心准备了一番。他为自己编造了一个虚假身份——意大利移民后裔“杰克·法尔科内”。加西亚说，之所以选择“法尔科

内”这个姓氏，一方面是因为其在意大利移民中很常见，另一方面也是为了纪念遭黑手党暗杀身亡的意大利法官吉奥瓦尼·法尔科内。

加西亚扮演“杰克·法尔科内”，是生活在纽约的第五代意大利移民，祖上来自西西里岛；父母都已经去世，墓地在佛罗里达州。为防止狡猾的黑帮成员前去一探究竟，FBI专门在佛罗里达州为“杰克·法尔科内”父母设置了墓地。

加西亚生于古巴，长于纽约，对意大利文化没有多少了解。不过，负责与他单线联系的FBI特工纳特·帕里西是一名“货真价实”的意大利移民后裔，他对加西亚进行了长达数月的培训，使后者熟知意大利移民后裔在语言、饮食等诸多方面的行事风格，直到这个学员能够运用自如。

一切准备就绪，加西亚开始了“表演”。他穿着考究的西服，戴着名贵的“劳力士”腕表，手指上套一枚3克拉的大钻戒，脖子上挂着一个硕大的纯金十字架，开着一辆十分“拉风”的轿车，穿梭于纽约布朗克斯区的大商场、酒吧、夜总会。没过多久，这些地方就知晓了“意大利佬”杰克·法尔科内的名气，知道他是个专偷珠宝的

扒手，也是一个“心狠手辣”的敲诈勒索者。

## 赢得黑帮头目青睐

布朗克斯区有一家名为“漂亮女人”的脱衣舞夜总会，加西亚要接近的德帕尔马是该夜总会的秘密合伙人。多次光顾之后，加西亚与夜总会经理熟识，这位经理把他介绍给了德帕尔马。

起初，德帕尔马只把加西亚看成一个无足轻重的小混混，但很快他就发现，这个看起来粗粗笨笨的壮汉有些特殊本领，能源源不断地提供假烟、珠宝、电器等物件，这些物件的总价值甚至比他敲诈得来的钱还要多(当然，这些东西都是FBI为加西亚搞来的)。在黑手党团体中，加西亚这样的人被称为“挣钱人”，是整个团体倚重的对象。因此，加西亚很快赢得了德帕尔马的青睐，整天陪伴在这名黑帮头目左右。

德帕尔马的日常生活很有规律。每天上午9点，他准时前往一家名为“伊斯特切斯特·奥德赛”的餐厅吃早餐，加西亚等手下陪同。早餐时间大约持续两小时，在此期间，他的一些手下会来汇报、请示。早餐用罢，德帕尔马前往新罗谢尔的一家康复中心，探望儿子克莱格。克莱格曾随父亲进行敲诈勒索活动，后来也被判刑入狱。2002年，他在监狱中自杀未遂，却遭遇了严重的后遗症，成了一个植物人。德帕尔马使用了包括伏都教巫术在内的一切办法，试图让儿子从植物人状态中苏醒过来，但一直未能如愿。

不过，德帕尔马坚持每天前往新罗谢尔康复中心，并不仅仅为了探望儿子。每天都有人来到克莱格的病房，都将装满现金的大信封交给德帕尔马，他们都是德帕尔马敲诈勒索的受害者。加西亚说，德帕尔马之所以选

择在儿子的病房中交易，是因为他认为那里最安全。

在德帕尔马心目中，甘比诺家族的利益是第一位的。就算他的儿子就要死了，只有几分钟甚至几秒钟的活头，“老板”却打电话来让他过去，他也会毫不犹豫地离开儿子，去听老板的吩咐，因为，甘比诺家族才是他真正的“家”。加西亚这样评价德帕尔马。

## 卧底身份差点儿暴露

在跟随德帕尔马两年多的时间里，加西亚身上始终带着微型窃听装置，将德帕尔马的谈话一一记录下来。他还送给德帕尔马一部手机，手机中装有窃听、传输及GPS(全球卫星定位)设备。通过这部手机，FBI不仅能监听德帕尔马的手机通话，还能实时追踪他所在的位置。

加西亚说，他经常跟随德帕尔马进行敲诈勒索活动，但没打过人，更没有卷入任何命案。一次，德帕尔马的几个手下要求加西亚与他们一同去“照顾”(毒打或杀死)某个人，加西亚假装心脏病突发，那几个人不得不将他送到医院。

尽管时时谨慎，但加西亚也经历过差点儿暴露卧底身份的危险时刻。

德帕尔马有一个名叫皮特·维奇尼的手下，专门负责敲诈勒索布朗克斯区的赌场，然后定期向德帕尔马上缴赃款。2005年初，维奇尼连续数月没有向德帕尔马“上贡”，引起了后者的强烈不满。经过几天的寻找，德帕尔马、加西亚和另外一个名叫罗伯特·瓦卡罗的手下，在布卢明代尔百货公司内“堵”住了维奇尼。见面后不久，德帕尔马与维奇尼就激烈争吵起来。突然，站在一旁的瓦卡罗抄起摆放在货架上的一座水晶烛台，对准维奇尼的脑袋砸去。

就像一个西瓜被敲开一样，只听砰的一声，血就涌了

出来，”加西亚回忆说，“我当时就在旁边，作为一个执法者，怎能眼睁睁地看着侵害案件继续发展呢？”正是这“一念之差”，让加西亚进行了干涉，规劝瓦卡罗不要再打维奇尼。在黑手党集团中，这种做法是极为罕见的。那次事件过后，加西亚感觉德帕尔马看他的眼神“有一些不同”，可能对他产生了一丝怀疑。

## “没想到你隐藏得这么深”

不过，没等德帕尔马加深怀疑，FBI就决定收网了。加西亚在德帕尔马身边潜伏了两年多，搜集的犯罪证据足够将德帕尔马及其同伙再次送入监狱。2005年3月9日凌晨，FBI在纽约等地展开大规模突袭行动，一举抓获了32名甘比诺家族成员，其中包括该集团的临时头目、69岁的阿诺德·斯奎耶里，当然，还有德帕尔马。

在检察机关起诉德帕尔马时，加西亚以检方证人的身份出现在法庭上。加西亚说，德帕尔马在法庭上看到他时立即“面红耳赤”，恨不得冲过去将他掐死。当加西亚走过被告席时，德帕尔马恨恨地对他说：“没想到你隐藏得这么深……”法庭最后以“敲诈勒索”等罪名判处德帕尔马12年监禁。

甘比诺家族案件结束后不久，加西亚就从服务了26年的FBI退休。他写了一本名为《扮演杰克·法尔科内》的回忆录，详细描述了自己卧底甘比诺家族的传奇经历。回忆录在哥伦比亚广播公司(CBS)的访谈节目播出后正式发售。加西亚说，他知道自己的生命可能受到来自甘比诺家族残余势力的威胁，但他“一点也不害怕”。如果有人想要“搞”我，尽管来好了，而且最好成群结队地来，因为我早就准备好了要对付他们。”加西亚在电视节目中说。

新芳

# 大外孙女有望成6.5亿英镑“情色帝国”接班人，儿子和孙女竟分文未得——英色情大亨千万遗产全留外孙女



雷蒙德的大外孙女福恩

## 英国色情大亨，创建6.5亿英镑“情色帝国”

保罗·雷蒙德1925年出生于利物浦，在二战结束后不久，雷蒙德靠经营脱衣舞俱乐部和软色情杂志业务起家并迅速发迹，成了英国的超级富翁。上世纪80年代末期，雷蒙德旗下位于伦敦西区的剧院、夜总会和软色情杂志，每年都能为他带来超过600万英镑的利润，而这些利润还在逐年增长。上世纪70年代，雷蒙德又转而投资房地产行业，以非常便宜的价格拿下伦敦SOHO富人区多处地产，被称为“SOHO之王”。

随着房价飞涨，1992年，他的财富超过了英国本土首富威斯敏斯特公爵；2004年，他以高达6亿英镑的身家，在英国《星期日泰晤士报》富豪榜上排名第62。尽管他的财富有很大一部分是通过成功投资房地产所得，但人们对他的议论却只限于脱衣舞娘，就连他的亲生母亲也从不接受他的事业。今年3月3日，雷蒙德在医院中因病离开了人世，在他去世前，他的财富估计至少高达6.5亿英镑。而据一名前助手透露，包括海外财

产在内，雷蒙德的财富可能高达数十亿英镑。

## 7500万英镑遗产全留外孙女，儿子竟分文未得

据悉，雷蒙德生前从来没向公众透露过谁会继承他的巨额遗产，然而，一份最新曝光的雷蒙德遗嘱却终于泄露天机。令人大跌眼镜的是，雷蒙德总计只留下了7453.5206万英镑遗产，这比此前外界估算的雷蒙德至少6.5亿英镑资产要少一大截。内幕人士认为，这是因为雷蒙德一大部分资产都可能是以信托财产或者公司形式所持有，因此没有算作他的个人财产。

但更令人目瞪口呆的是，遗嘱显示，雷蒙德竟将其近7500万遗产全部留给了他生前最喜欢的2个外孙女——现年22岁的福恩和16岁的印地娅，而他的亲生儿子、现年47岁的霍华德却分文未得！据悉，雷蒙德留给2名外孙女的遗产包括他的“保罗·雷蒙德股份公司”和“SOHO房地产股份公司”全部股票，除了2名外孙女之外，唯一得到雷蒙德遗产的人是他忠诚的秘书、东伦敦地区的玛丽·托德曼，但雷蒙德只留给她1万英镑遗产。

## 2名外孙女满25岁时，将成“全英国最富有的女人”

据悉，雷蒙德于1974年和23岁的妻子琼离婚，他们总共有1名儿子——现年47岁的霍华德和1名女儿黛比，后者一直帮父亲管理着他的商业帝国。但1992年，年仅36岁的黛比却死于吸毒过量。黛比生前和摇滚乐队键盘手杜肯·麦凯生下大女儿福恩，此后她又和商人丈夫约翰·詹姆斯生下了二女儿印地娅。当黛比吸毒过量而死，给雷蒙德带来了沉重的心理打击。他从此变得离群索居，并将2个外孙女看作“掌上明珠”。据透露，雷蒙德生前经常检查他公司的收益，并对别人说：“这些都是留给我的外孙女的。”

据悉，雷蒙德的大外孙女22岁的福恩目前正在圣安德鲁斯大学学习，根据遗嘱的说法，在继承外公遗产之后，她可立即得到15万英镑，因为遗嘱中规定，只要她满21岁即可得到这笔钱。而小外孙女、17岁的印地娅仍是一名六年级学生，等她满21岁时也将得到同样数目的钱。遗嘱中还称，2名外孙女的其余7400多万英镑遗产，将暂时以信托资产的形式

为她们保留，直到她们满25岁为止。而到那时，她们都将成为全英国最富有的女人！

## 大外孙女是威廉王子校友，或成“情色帝国”接班人

在雷蒙德的2名外孙女中，22岁的大外孙女福恩尤为引人注目。据悉，福恩所在的圣安德鲁斯大学正是威廉王子的母校，而她看起来和其他女大学生没啥两样。但据福恩的熟人称，福恩绝对不是帕里丝·希尔顿那种类型的豪门艳女，一名福恩的同学说：“她确实是个雄心勃勃的女孩，但她绝不是一个愚蠢的金发女郎。我过了很久才知道她是保罗·雷蒙德的外孙女，事实上她从来没有主动透露过她的家庭背景，尽管每个人都说她很有钱。”

更令人羡慕的是，福恩将来甚至有望成为外公雷蒙德6.5亿英镑“情色帝国”和房地产公司的主要接班人。事实上，即使只继承外公的一部分财富，也足以让福恩成为英国最富有的女性之一。消息来源称，福恩即使每天什么都不做都会财源滚滚，因为以她名字建立的大多数信托基金都在为她管理钱财，进行投资。英国媒体干脆为福恩取了一个新的绰号——“SOHO女王”。

## 儿子12年“孝心”全白费，2名亲孙女也无遗产

对于雷蒙德的儿子霍华德未能分到任何遗产的原因，外界众说纷纭。据悉，霍华德目前是一名娱乐活动的主办者，但在上世纪80年代，他因为吸食可卡因而被父亲逐出其生意帝国，双方从此“形同陌路”。但霍华德称，在父亲病逝前的12年期间，他每隔10天就会定期看望父亲。此前人们推测，霍华德可以凭这份“孝心”回到遗产继承人行列，至少获得数百万英镑遗产。但他最终竟然却分文未得，让许多人都大跌眼镜。不仅如此，更绝的是，甚至霍华德的2名女儿——24岁的艺术家切妮和22岁的学生波斯顿，也均未能得到爷爷雷蒙德的任何遗产。

对于父亲奇特的遗产分配方案，霍华德显然有些沮丧。据霍华德称，他的父亲生前曾和他讨论过他的遗嘱问题，他称福恩和印地娅的确是雷蒙德最喜爱的“掌上明珠”。霍华德说：“我只希望她们不会沦为另一个帕里丝·希尔顿。”据悉，雷蒙德早年还与情人生过一名私生子，现年57岁的德里·迈卡西，而他更是与遗产无缘。但8日德里平静地表示：“这没有什么，一切都顺其自然好了。”

旺旺